
Charakteristika školy 

 

Základní škola poskytuje základní vzdělání. Směřuje k naplnění kompetencí stanovených 

rámcovým vzdělávacím programem pro základní vzdělávání. Kompetence představují 

soubory znalostí, dovedností, návyků a postojů, které jsou využitelné v učení i v životě a 

umožňují žákům efektivně a odpovídajícím způsobem jednat v různých situacích. O 

konkrétních prostředcích a postupech, jak toho dosahovat, vypovídají další oddíly tohoto 

dokumentu. 

 

 

Areál školy a materiální vybavení 

 

Budova základní školy se nachází ve středu města na velmi frekventovaném místě u silnice, 

kde je poměrně silný provoz. K budově školy přiléhá malý dvorek, kde je umístěn betonový 

stůl na stolní tenis. V blízkosti školy je malá zahrada, která slouží pro potřeby školní družiny. 

Základní škola je vybavena množstvím pomůcek, učebnic a ostatních potřeb, které se 

každoročně doplňují a obnovují dle finančních možností. Kabinety se každoročně doplňují 

novými nástěnnými tabulemi, mapami, výukovými programy a dalšími pomůckami podle 

potřeby.  

K dispozici je 12 učeben, z nichž 3 tvoří odborné učebny: počítačová učebna s 12 počítači s 

připojením na internet, učebna anglického jazyka s 11 počítači připojenými na internet a 

tabulí s dataprojektorem a dále učebna fyziky a chemie – vybavena pomůckami k výuce 

těchto předmětů a tabulí s dataprojektorem. Všechny učebny 1. i 2. stupně  jsou vybaveny 

interaktivními tabulemi nebo tabulemi s dataprojektory. Proto je možné ve všech učebnách 

vyučovat různým předmětům. 

K výuce mají ve třídách vyučující k dispozici potřebné technické vybavení včetně PC, 

tiskáren a kopírovacích zařízení.  

Škola nemá vlastní tělocvičnu ani hřiště, a proto využívá pro hodiny tělesné výchovy 

víceúčelového zařízení zřizovatele v KD Manětín a víceúčelového hřiště města. V suterénu 

budovy jsou prostory, které může využívat školní družina k soutěžím a hrám v odpoledních 

hodinách.. 

S rostoucím počtem dojíždějících žáků jsou k dispozici dvě třídy školní družiny. Jedna třída 

školní družiny pro žáky 1. a 2. ročníku byla zřízena z bývalé sborovny. Pedagogové využívají  

místo sborovny kabinety, které jim byly nově vybaveny. Náhradou za sborovnu byl stavebně 

oddělena část chodby. Na pracovní porady se pedagogové scházejí ve třídě vedle  ředitelny. 

Součástí školy je školní jídelna, která vyvařuje pro žáky ZŠ, MŠ a zaměstnance ZŠ. 

 

 

Pedagogičtí pracovníci 

 

V ZŠ  pracuje celkem 24 zaměstnanců, z toho 17 pedagogických. V současné době samé 

ženy. Všichni pedagogičtí pracovníci mají potřebné vysokoškolské pedagogické vzdělání.  

Velké většině naukových předmětů vyučují aprobovaní učitelé, výchovně zaměřené předměty 

– pracovní činnosti, tělesná výchova, hudební výchova, výtvarná výchova, výchova ke zdraví 

jsou přidělovány učitelkám, které k těmto předmětům mají blízký vztah.  

Ve školní družině jsou zaměstnány 2 vychovatelky se středoškolským  pedagogickým 

vzděláním. 

 

 



Provozní zaměstnanci    

 

V ZŠ  pracuje celkem 7 provozních zaměstnanců : 1 školník, 3 uklízečky a  3 kuchařky. 

 

 

Žáci a zákonní zástupci 

 

Základní škola měla v posledních letech kolem 170 žáků. V současné době se tento počet 

mírně navýšil na 175 žáků, a to díky dojíždění žáků na 2. stupeň ZŠ ze vzdálenějších míst 

z okolních malotřídních škol. Asi 50 žáků spadá bydlištěm do spádových oblastí jiných škol. 

Naši základní školu navštěvují i žáci, kteří dojíždějí z obcí vzdálených až 25 – 30 km. 

Rozbory výsledků vzdělávání v posledních letech ukazují, že žáci naší školy jsou úspěšní 

v mnoha soutěžích a olympiádách a v konkurenci žáků velkých škol se umísťují na předních 

místech v okrese, kraji a postupují i do národního kola.  

Výsledky přijímacích řízení za několik posledních let ukazují, že více než 50% žáků odchází 

na střední školy s maturitou. 

 

Komunikace se zákonnými zástupci probíhá formou třídních schůzek a konzultačních dnů. Při 

škole byla k 1.1.2006 ustavena školská rada složená ze 3 zástupců rodičů, 3 zástupců 

zaměstnanců školy a 3 zástupců zřizovatele – města Manětín. Ukazuje se, že její činnost 

velmi pozitivně přispívá k práci školy (příprava rozpočtu, mimoškolní akce, úzká spolupráce 

se zřizovatelem, ..) 

 

 


